

Consultas Realizadas

Licitación 394701 - LPN 17/2021-ACTUALIZACIÓN DE LICENCIAS Y SOFTWARE INFORMATICOS

Consulta 1 - LOTE N° 7 LICENCI AS VMWARE VSPHERE (GTI C)

Consulta Fecha de Consulta 12-07-2021

Este lote N° 7 corresponde a solo adquisición de licenciamiento sin servicios de instalación ni soporte reactivo por parte del Oferente?

Respuesta Fecha de Respuesta 03-08-2021

No se requiere servicios de instalación, ni soporte reactivo por parte del Oferente.

Consulta 2 - Lote N° 7 Licencias VMware

Consulta Fecha de Consulta 19-07-2021

Este Lote corresponde a adquisición de nuevas licencias de VMware o es Renovación de soporte sobre licencias con las que ya cuenta la Convocante?

Respuesta Fecha de Respuesta 03-08-2021

Favor ajustarse a lo establecido en la Adenda N° 2. El Lote N° 7 corresponde a renovación de soporte sobre licencias que ya cuenta la Convocante.

12/08/25 18:57